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ESTADO DE SERGIPE
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D.AJUDA

ATA DA 7S SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2079,

Ao 19" (décimo nono) dia do mês de Fevereiro de 2019 às l9 (dezenove) horas e 04

(quatro) minutos, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Itaporanga d' Ajuda,

no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizado na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, compareceram os seguintes Vereadores para deliberarem sobre a 1u Sessão

Ordinrí.ria, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores

de Itaporanga d'Ajuda: Ivan Luciano Araújo, Mariza Alexandre Fontes, José Humberto

Costa Silveira, Anazilda Apóstolo Sobral, Antônio José Ferreira Neto, Erivaldo Nery

Santos, José Edézio Tavares dos Santos, José Freire Conceição, Renato Nascimento da

Silva, Ricardo da Silva Possidônio, Silvio Oliveira Leal e Thiago dos Santos Luduvice.

Ausente a Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta. Dando início aos

trabalhos o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo saúda a todos em nome do

Excelentíssimo Prefeito Otávio Silveira Sobral e convida a todos a rezaÍ a Oração do P

Nosso. No início do expediente o Senhor Presidente convida ao Excelentíssimo Prefeito

ao início dos trabalhos Le islativo do Novo 2019 em
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convidou os VeÍeadores José Freire Conceição e Thiago dos Santos Luduvice para

conduzir o Excelentíssimo Prefeito Otávio Silveira Sobral ao Plenário, logo após o

Excelentíssimo Prefeito da boas vindas a todos os Vereadores e presentes, parabeniza ao

Seúor Presidente Ivan Luciano Araújo pelas reformas adotadas nesta Casa Legislativa,

agradece a todos os Vereadores que estiveram presente nas Sessões Extraordinárias, e fez

um balanço dos seus 2 (dois) Anos à frente da Prefeitura. Em seguida o Senhor Presidente

concede um minuto a cada Vereador que queiram fazer algum agradecimento ao

Excelentíssimo Prefeito, o 1o Secretário Vereador José HumbeÍo Costa Silveira saúda o

Plenário em nome do Seúor Presidente, saúda a Plateia em nome do Secretrírio Ronaldo

Oliveira (Secretario de Educação) os Secreúrios Municipais presentes, cumprimenta

Faustiúo e a Primeira Dama do Município Isabel Sobral, agradeceu ao Excelentíssimo

Prefeito pelas Obras realizadas e as que estão em execução e desejou boa soÍe e muito

sucesso em sua Administração e agradeceu a todos. A Vice Presidente VereadoraManza

Alexandre Fontes saúda a Mesa em nome do Excelentíssimo Prefeito Otávio Silveira

Sobral, os Secretários em Nome da Primeira Dama Isabel Sobral, e a Plateia em nome de

Faustinho, agradeceu em nome da Comunidade Mata do Ipanema pelo poço artesiano que

está sendo perfurado, o calçamento e demais obras que estão sendo realizadas e as quejá

foram realizadas e agradeceu o espaço. O Vereador Antônio José Ferreira Neto saúda a

Mesa em nome do Excelentíssimo Prefeito Otávio Silveira Sobral, e a plateia em nome

da Primeira Doma Isabel Sobral, desejou uma boas sorte a todos os Vereadores e que

todos possam realizar Projetos e Indicações para melhoria do Município, parabenizou ao

Excelentíssimo Prefeito pelas melhorias no Município e agradeceu a todos. o vereador

José Edézio Tavares dos santos saúda a todos os vereadores em nome do seúor

Presidente, saúda os secreüírios em nome da primeira Doma Isabel sobral, parabeni

ao Excelentís o Prefeito pelas ações com os

a
agricultores, e agradeceu a todos
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pÍesentes. O Vereador José Freire Conceição saúda a mesa em nome do Excelentíssimo

PÍefeito Oüivio Silveira Sobral, agradeceu a pÍesença da Primeira Doma Isabel Sobral,

saúda a todos os Secretarios em Nome do Secretario Sérgio Melo (Secretá,rio de Obras),

agradeceu as ações feitas no Município, e reforça que esüí a sua defesa pois o mesmo é

um" Homem de respeito", e agradeceu a todos. O Vereador Silvio Oliveira Leal saúda a

todos os presentes, agradece ao Excelentíssimo Prefeito pelas ações feitas no Município

junto com os Secretiírios, e agradeceu a todos. O Vereador Ricardo da Silva Possidônio

cumprimenta a todos os Vereadores em nome do Excelentíssimo Prefeito Otavio Silveira

Sobral, cumprimenta o público em nome de Faustiúo, e os demais presentes, parabeniza

ao Excelentíssimo Prefeito pela presença e por realizar um pequeno balancete de sua

Administração, reforça que é bom a vinda do Gestor a essa Casa Legislativ4 e cobra aos

Secretiirios que venham mostra as suas ações e usem o exemplo do Gestor, desejou

sucesso a sua Administração e agradeceu a todos. O Vereador Erivaldo Nery Santos saúda

a todos em nome do Seúor Presidente Ivan Luciano Araújo, agradece a presença do

Excelentíssimo Prefeito, e os demais presentes, reforça que o Ano de 2018 foi um ano de

muitas vitorias para o mesmo, demostra uma alegria por saber que sua comunidade foi

atendida com perfi.ração de poço artesiano através da COIDRO, e ainda reforçou que

mesmo sendo Vereador da oposição precisão fazer uma parceria com a Gestão para

atender a comunidade, e agradeceu a todos. A 2u Secretríria Vereadora Anazilda Apóstolo

Sobral saúda a todos os Vereadores em nome do Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo,

e agradece a presença de todos, afirma que a presença do Excelentíssimo prefeito otrívio

Silveira sobral nessa casa Legislativa passa o que a Gestão tem feito no Município e

agradece pelas suas Indicações que sempre é resolvidas, em especial no povoado

Araticum com Reforma no Posto de saúde, com calçamento, iluminações e entre ou

ações, e agradece todos. O Vereador Thiago dos Santos Luduvice saúda o
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nome de seus amigos Chunda e Ivanildo Moura que sempre estão prestigiando essa Casa

Legislativ4 saúda os funcionriLrios Municipais em nome Nise, João Paulo e Edevan

Agentes de Comunidade de Saúde, ainda cumprimenta os Secretiírios Municipais em

nome do Secretrírio Palmiro Fontes (Secretririo de Cultura), cumprimenta o

Excelentissimo Prefeito e os Vereadores, parabeniza ao Excelentíssimo Prefeito pela

vinda a essa Casa Legislativa abrindo os trabalhos mostÍando suas ações no Município, e

espera que no Ano de 2019 seja de muitos trabalhos, deseja muito sucesso ao Gestor do

Município, e agradeceu a todos. O Vereador Renato Nascimento da Silva parabeniza o

Excelentíssimo Prefeito por ter vindo a está Casa fazer a prestação de contas, na

oportunidade solicitou que fosse feito a ampliação de abastecimento de água no Povoado

Campos para as famílias que moram perto da Mata, em seguida o Excelentíssimo Prefeito

se prontifica a ir ao Povoado Campos junto com o Vereador Renato Nascimento da Silva

para realizar a ampliação, ainda afirmou que em relação aos demais poços artesianos já

foram feitos pedidos e a COIDRO ainda não fez o serviço mais que a parceria com o

Govemo do Estado é boa e que agora com a vitória do novo Govemador e com o seu

apoio vai poder ajudar cada vez mais o Município, e agradeceu a todos os presentes, ainda

em sua fala o mesmo solicita a todos os Vereadores que se somem para ajudar a Gestão

para resolver a questão do Matadouro. Dando continuidade aos trabalhos passa a palavra

a 2" Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão

anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Em seguida o Seúor Presidente

suspende a sessão por 5 (cinco) minutos para os Vereadores se reunirem e formarem as

chapas para as Comissões Permanentes. Retomando os trabalhos o Seúor presidente

informa que a eleição será fechada assim como segue o regimento intemo, e convida a

todos os Vereadores para realizar a votação, em seguida o Seúor presidente

resultado da v o citando os mais votados em cada Comissão permanente. Comis

$
0

@
J

4

o

Mfr &
)

v

't.



de Justiça e Redação: o Vereador Renato Nascimento da Silva 1l (onze) votos, o

Vereador José Humberto Costa Silveira 8 (oito) votos e a Vereadora Anazilda Apóstolo

Sobral 8 (oito) votos, Comissâo Finançâ e Tomada de Contas e Orçamentos: o

Vereador José Edézio Tavares dos Santos 7 (sete) votos, a Vereadora Mariza Alexandre

Fontes 7 (sete) votos, o Vereador Silvio Oliveira Leal 6 (seis) votos, e o Vereador Thiago

dos Santos Luduvice 6 (seis) votos onde empatou com o Vereador Silvio Oliveira Leal,

Comissão de Obras e Serviços Públicos: o Vereador José freire Conceição 7 (sete)

votos, a vereadora Mariza Alexandre Fontes 7 (sete) votos, o Vereador Silvio Oliveira

Leal 6 (seis) votos, e o Vereador Thiago dos Santos Luduvice 6 (seis) votos onde empatou

com o Vereador Silvio Oliveira Leal, Comissão Cultura, Esporte, Saúde, Meio

Ambiente e Assistência Social: o Vereador José Edézio Tavares dos Santos 7 (sete)

votos, José Freire Conceição 7 (sete) votos, a Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral 6

(seis) votos e o Vereador Thiago dos Santos Luduvice 6 (seis) votos onde empatou com

a Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, logo após o Senhor Presidente Informa que no

Regimento Interno não tem nada falando em critério de desempate e a Plenária é soberana

então o mesmo colocou em votação as Comissão f inança e Tomada de Contas e

Orçamentos, Comissão de Obras e Serviços Públicos e Comissão Cultura, Esporte,

Saúde, Meio Ambiente e Assistência Social que estâo empatadas para aqueles que

querem a votação fechada ou aberta, onde a maioria votou em que a eleição fosse aberta,

O Seúor Presidente colocou em votação a Comissão Finança e Tomâda de Contas e

Orçamentos em critério e desempate o Vereador Silvio Oliveira Leal e o Vereador

Thiago dos Santos Luduvice, onde o Vereador Silvio Oliveira Leal foi o mais votado, em

seguida o vereador Thiago dos santos Luduvice pergunta ao seúor presidente se o

mesmo não vota nessa eleição onde o Seúor presidente informa que a eleição é a

só vota por q stão de desempate, seguindo a v Comissão de Obras e Servi
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Públicos o Vereador Silvio Oliveira Leal e o Vereador Thiago dos Santos Luduvice, onde

o Vereador Silvio Oliveira Leal foi o mais votado, Comissão Cultura, Esporte, Saúde,

Meio Ambiente e Assistência Social a Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral e o

Vereador Thiago dos Santos Luduvice, onde a Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral foi a

mais votada. Logo após o Senhor Presidente informa como ficou composta as Comissões:

Comissão de Justiça e RedaçÍio o Vereador José Humberto Costa Silveira, a Vereadora

Anazilda Apóstolo Sobral e o Vereador Renato Nascimento da Silva, Comissão Finança

e Tomada de Contas e Orçamentos o Vereador José Edézio Tavares dos Santos, a

Vereadora Mariza Alexandre Fontes e o Vereador Silvio Oliveira Leal, Comissão de

Obras e Serviços Públicos o Vereador José Freire Conceição, a Vereadora Mariza

Alexandre Fontes e o Vereador Silvio Oliveira Leal, , Comissão Cultura, Esporte,

Saúde, Meio Ambiente e Assistência Social o Vereador José Edézio Tavares dos

Santos, o Vereador José Freire Conceição e a Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral. Em

seguida o Seúor Presidente suspende a Sessão por 5 (cinco) minutos para decidirem

como ficará os componentes de cada Comissão. Comissão de Justiça e Redação o

Vereador José Humberto Costa Silveira (Presidente), a Vereadora Anazilda Apóstolo

Sobral (SecretiíLria) e o Vereador Renato Nascimento da Silva (Membro), Comissão

Finança e Tomada de Contas e Orçamentos o VeÍeador José Edézio Tavares dos

Santos (Presidente), a Vereadora Mariza Alexandre Fontes (Secretrária) e o Vereador

Silvio Oliveira Leal (Membro), Comissão de Obras e Serviços Públicos o Vereador

José Freire Conceição (Presidente), o Vereador Silvio Oliveira Leal (Secretrírio), e a

Vereadora Mariza Alexandre Fontes (Membro) e a Comissão Cultura, Esporte, Saúde,

Meio Ambiente e Assistência Social a Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral

(Presidente), o vereador José Edézio Tavares dos santos (secretario) e o vereador J

(Membro), em seguiFreire Concei
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Secretário o Vereador José Humberto Costa Silveira para a leituras dos Oficios referentes

a balancetes mensais: Oficio do Poder Executivo SÂ'{, OÍicio N" 06212019 da Secretriria

de Assistência Socia.l, Oficio N" 02412019 e N' 025/2019 da Secreufuia de Saúde, em

seguida o Senhor Presidente informa que as Mídias dos balancetes estão na Secretiíria,

logo após o Senhor Presidente retoma a palavra ao l' Secretário para da entrada nas

Proposituras: Projeto de Lei N'08/2019 que acrescenta e revogar artigo de Lei N'

58512017 de autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo, em seguida o Vereador Antônio

José Ferreira Neto pede vista do mesmo e o Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede

cópia da Lei anterior que vai ser revogada, o Projeto de Lei N" 00512019 que denomina

a UPA (Unidade de Pronto Atendimento) como Ana Maria Garcez, autoria do Poder

Executivo, logo em seguida o Vereador Ricardo da Silva Possidônio questiona o Senhor

Presidente que esse Projetojá foi votado nessa Cas4 eo Senhor Presidente Ivan Luciano

Araújo informa que foi aprovado e ele perdeu o prazo de ser Sancionado e Vetado e por

isso esú sendo colocado em pauta mais uma vez, e o Vereador Thiago dos Santos

Luduvice pede ao Senhor Presidente que essa informação seja por escrito, Projeto de Lei

013/2019 que dispõe sobre a fixação do menor valor de vencimento básico dos Agentes

Comunitiirios de Saúde e dos Agentes de Combates Endemias de autoria do Poder

Executivo, em seguida o Vereador José Freire Conceição pede pela ordem e solicita aos

demais Vereadores que esse Projeto fosse votado nessa Sessão tendo em vista que é um

Projeto de Urgência Urgentíssima, e o Seúor Presidente informa que logo após em

caminhará o mesmo as comissões para darem os pareceres e depois colocar em votação,

e o vereador Ricardo da silva Possidônio pede pela ordem e questiona que não tem tempo

para fazer a leitura do Projeto com mais cautela e informa que o mesmo chegou nessa

casa no dia I I (onze) de Fevereiro do corrente Ano e que só foi passado o projeto ne

Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem e reforça as
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do Vereador Ricardo da Silva Possidônio, Projeto de Lei No 0912019 e o Projeto de Lei

N' l0/2019 ambos de autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice, Projeto de Lei

N'12/2019, Projeto de Lei N'14/2019, Projeto de Lei N' l512019 e Projeto de Lei N'

16/2019 ambos de autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva, Requerimento de No

0112019 de autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice, Requerimento de No

0212019 de autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos, Requerimento 03/2019 de autoria

do Vereador Ivan Luciano Araújo, Moção de N'02/2019 de autoria do Vereador José

Freire Conceição, Moção de N" 03/2019 de autoria dos Vereadores Thiago dos Santos

Luduvice, Ricardo da Silva Possidônio, Renato Nascimento da Silva, Antônio José

Feneira Neto e Erivaldo Nery Santos, Moção de N" 04/2019 de autoria da Vereadora

Mariza Alexandre Fontes, Indicação de N" 01/2019 e Indicação de N'03/2019 de autoria

do Vereador José Freire Conceição, Indicação 04/2019 e Indicação de N" 05/2019 de

autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice, ao termino das Leituras das

Proposituras o 1o Secretário retorna a palavÍa ao Seúor Presidente e o mesmo em seguida

coloca em votação para os Vereadores que querem que o Projeto de Lei N' 01312019 de

autoria do Poder Executivo seja colocado em pautâ nessa noite, e foi aprovado por todos.

Logo após o Seúor Presidente suspende a Sessão por 5 (cinco) minutos para as

Comissões analisarem o Projeto de Lei N" 01312019 de autoria do Poder Executivo e

emitirem os Pareceres. Retomando os trabalhos o Seúor Presidente passa a palavra ao

1" Secreúrio para fazer a leitura dos Pareceres referente ao Projeto de Lei N' 013/2019

de autoria do Poder Executivo, Comissão de Justiça e Redação Parecer No 006/2019

votam Parecer favorável e a Comissão Finança e Tomada de Contas e OrçamenÍos

Parecer No 004/2019 votam Parecer favorável, após a leitura dos pareceres o 1o Secretário

retoma a palavra ao Senhor Presidente onde o mesmo coloca o projeto de Lei

0 I 3/201 9 de auto do Poder Executivo em votação onde é votado e aprovado por to
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O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem e solicita ao Senhor Presidente

junto com o Assessor Jurídico para entra com uma representação de solicitação da

reaberhrra do Matadouro e do Açougue do Município e também solicita de todos os

Vereadores para que possam assinar um documento se comprometendo com a reabeÍura

do Matadouro e do Açougue do Município e o Seúor Presidente se compromete a fazer

esse documento solicitado pelo Vereador Thiago dos Santos Luduvice, em seguida o

mesmo declarou encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão

Ordiniíria em horiírio Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretario Vereador José

Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e

achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presenles.
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Presidente
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1' Secretário
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